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Společný program na podporu neziskových organizací na území hlavního města Prahy, PPF
banky a Nadace PPF začal úspěšně. Všech 26 subjektů zapojených do pilotního kola již má
prostředky v celkové výši 150,3 milionu Kč na svých bankovních účtech. Neziskové
organizace tak mají finance k dispozici na začátku roku, kdy je nejvíce potřebují. Společný
program totiž umožňuje snadno překlenout bez jakýchkoli vícenákladů časové období od
schválení do vyplacení dotací.

„Tento program je skutečně průlomový. Poprvé se v České republice podařilo systémově propojit
veřejný sektor, banku a nadaci tak, aby neziskové organizace nemusely každý rok přežívat v nejistotě
a čekat na dotace s prázdným účtem. Nejde o jednorázovou pomoc, ale o nový nástroj, který dává
neziskovému sektoru jistotu a stabilitu v nejkritičtějším období roku. Jsem přesvědčena, že tímto
krokem nastavujeme nový standard podpory sociálních služeb, který může být inspirací i pro další
města a kraje,“ uvedla náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí Alexandra
Udženija.

Realizace programu se uskutečnila v mimořádně krátkém časovém horizontu a vyžadovala úzkou
koordinaci mezi hlavním městem, PPF bankou, Nadací PPF a samotnými neziskovými organizacemi.
Součástí celého procesu byl jak onboarding organizací, tak otevření bankovních účtů, uzavírání
smluv o půjčce i samotné vyplácení finančních prostředků.

„Vysoký zájem o bezúročné půjčky jsme čekali a velice si vážím toho, jak hladce pilotní kolo této
nové spolupráce proběhlo. Za to patří dík nejen mým kolegům v PPF bance, ale i Magistrátu hlavního
města Prahy a Nadaci PPF,“ řekl generální ředitel PPF banky Petr Jirásko.

Program je podle všech zúčastněných stran skvělým příkladem funkční spolupráce veřejného,
soukromého a neziskového sektoru při řešení aktuálních společenských výzev. Zároveň potvrzuje, že
rychlá a efektivní pomoc je možná i ve složitých podmínkách. Stabilita, kterou tento nástroj
neziskovému sektoru přináší, se v konečném důsledku promítá do vyšší kvality a kontinuity péče o
tisíce Pražanů, kteří služby těchto organizací denně využívají.

„Spolupráce s městem a Nadací PPF pro nás byla po letech nejistých začátků roku obrovskou
změnou. Celý proces byl neuvěřitelně rychlý, flexibilní a administrativně vstřícný. Žádné složité
papírování, jen věcné a snadné jednání, které nám umožnilo získat finance za velmi výhodných
podmínek,“ dodala ředitelka organizace PROSAZ Iveta Pešková. „Největším přínosem je ale fakt, že
se naši pracovníci nemusí stresovat finančními toky a mohou se naplno věnovat našim klientům.
Osobní asistence lidem s postižením je služba, kterou tito lidé potřebují každodenně, a díky této
půjčce můžeme pomoc poskytovat kontinuálně a bez obav,“ uzavřela Iveta Pešková.

Společný program, jehož cílem je posílit finanční stabilitu neziskových organizací poskytujících
sociální služby, vznikl ve spolupráci hlavního města Prahy, PPF banky a Nadace PPF. Program je
založen na finanční pomoci formou bezúročných půjček, které umožní vybraným poskytovatelům



sociálních služeb překlenout období od začátku roku do vyplacení dotace ze strany hlavního města
Prahy, potažmo Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV). Tento nástroj eliminuje tlak na cash
flow organizací a s ním spojenou nutnost komerčního financování a přispívá k jejich celkové stabilitě
a efektivnímu hospodaření.
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